

(no subject) [Inbox](#)

★ Maf54@aol.com to me

[Hide options](#) 7/29/05

From: Maf54@aol.com <Maf54@aol.com>

Mailed-By: [aol.com](#)

To: [REDACTED]

Date: Jul 29, 2005 1:00 PM

Subject: (no subject)

[Reply](#) | [Reply to all](#) | [Forward](#) | [Print](#) | [Add sender to Contacts list](#) |
[Delete this message](#) | [Report phishing](#) | [Show original](#) | [Message text garbled?](#)

do I have the right email

Mark Foley

[Reply](#) [Forward](#) [Invite Maf54@aol.com to Gmail](#)

★ [REDACTED] to Maf54

[Hide options](#) 7/29/05

From: [REDACTED] >Mailed-By: [REDACTED]

Reply-To: [REDACTED]

To: "Maf54@aol.com" <Maf54@aol.com>

Date: Jul 29, 2005 6:59 PM

Subject: Re: (no subject)

[Reply](#) | [Reply to all](#) | [Forward](#) | [Print](#) | [Add sender to Contacts list](#) |
[Delete this message](#) | [Report phishing](#) | [Show original](#) | [Message text garbled?](#)

Hey, Congressman Foley!

Yes, you do. This is [REDACTED] the page.

Actually, I didn't really tell anyone this because I didn't want to cause controversy or anything about my name, but I usually go by [REDACTED]. You can call me [REDACTED] if you want and all, but if you were wondering why I signed the card [REDACTED] and the name on this e-mail is [REDACTED] is because that is what most people call me.

But yes, you have the right e-mail. I would type more, but it is our last night as pages and a good number of us are headed to Bull Feathers.

Thanks for e-mailing me! I'll write more when I get back or when I am back home tomorrow.

- [REDACTED]



Re: (no subject) [Inbox](#)★ Maf54@aol.com to me[Hide options](#) 7/30/05From: Maf54@aol.com <Maf54@aol.com>

Mailed-By: aol.com

To: [REDACTED]

Date: Jul 30, 2005 4:58 PM

Subject: **Re: (no subject)**[Reply](#) | [Reply to all](#) | [Forward](#) | [Print](#) | [Add sender to Contacts list](#) |[Delete this message](#) | [Report phishing](#) | [Show original](#) | [Message text garbled?](#)

hey [REDACTED]....you make it home yet....glad to hear from you.....Hope your stay in dc was memorable...you always had a great smile on your face so it appeared you enjoyed yourself..I hope your trip home went well.....what do you have planned for the remainder of the summer..I am back in Florida for a few weeks...its a little cooler than DC has been...I went riding my bike at 6 30 am,....beautiful morning ride with the sun rising over the Atlantic...Glad to hear from you

Mark

[Reply](#) [Forward](#) [Invite Maf54@aol.com](#) [REDACTED]

★ [REDACTED] to Maf54

[Hide options](#) 7/31/05

From: [REDACTED] Mailed-By: [REDACTED]

Reply-To: [REDACTED]

To: "Maf54@aol.com" <Maf54@aol.com>

Date: Jul 31, 2005 2:16 PM

Subject: **Re: (no subject)**[Reply](#) | [Reply to all](#) | [Forward](#) | [Print](#) | [Add sender to Contacts list](#) |[Delete this message](#) | [Report phishing](#) | [Show original](#) | [Message text garbled?](#)

Hey Mr. Foley. I made it home all right. I flew into Jackson, Mississippi at 3:30 and drove back to [REDACTED]. It is only a two hour drive and the plane tickets are usually cheaper when you fly into Jackson rather than [REDACTED].

My trip to Washington was amazing. I always had an idea that I wanted to go into politics and run for a seat in the House or the Senate, but going there and actually being in the middle of it pushes all doubts out of my mind.

I actually am leaving home again tomorrow. I am the fundraising chairman in the GPA (Governor's Program on Abstinence) Club in my school and the officers are going to a convention in Alexandria. It is for three days. Then I am just going to come home and stay here until school starts. I have only been home for two weeks this summer and school starts the 16th I think (but it was worth it). But after school starts, I think the first weekend, my brother's girlfriend is flying into New Orleans and we might be going to Florida for a weekend to go to the beaches at San Destin. We are going the weekend of the 18th. I think it will be my parents, brother and his girlfriend, and my sister, [REDACTED] (I'm the youngest. [REDACTED] is [REDACTED] and [REDACTED] is [REDACTED]).

What do you plan on doing for the break? Are you going to stay in Florida for the August recess or travel around a bit? What day does Congress go back into session?

Great to hear from you!

[REDACTED]

Re: (no subject) [Inbox](#)★ Maf54@aol.com to me[Hide options](#) 7/31/05From: Maf54@aol.com <Maf54@aol.com>

Mailed-By: aol.com

To: [REDACTED]

Date: Jul 31, 2005 7:42 PM

Subject: **Re: (no subject)**[Reply](#) | [Reply to all](#) | [Forward](#) | [Print](#) | [Add sender to Contacts list](#) |[Delete this message](#) | [Report phishing](#) | [Show original](#) | [Message text garbled?](#)

glad your home safe and sound...we dont go back into session until Sept 5,,,si its a nice long break....I am back in Florida now...its nice here ..been raining today...it sounds like you will have some fun over the next few weeks...how old are you now?...

[Reply](#) [Forward](#) [Invite Maf54@aol.com](#) [REDACTED]

★ [REDACTED] to Maf54

[Hide options](#) 8/7/05

From: [REDACTED] >Mailed-By: [REDACTED]

To: "Maf54@aol.com" <Maf54@aol.com>

Date: Aug 7, 2005 3:06 PM

Subject: **Re: (no subject)**[Reply](#) | [Reply to all](#) | [Forward](#) | [Print](#) | [Add sender to Contacts list](#) |[Delete this message](#) | [Report phishing](#) | [Show original](#) | [Message text garbled?](#)

Hey Congressman Foley!

I am 16 now. I will be 17 in December.

Dang. I wish is would rain here. It's been around 100+ this past wee during the day. That's crazy.

I went to GPA Leadership camp this past week. It was awesome. And school starts the 15th. That's kinda depressirng.

The [REDACTED] (a newspaper from my parish) wants to do a story on me for being a page this summer. That's intriguing (sp?). They said they would call me soon. I think it was Congressman Alexander's idea.

Are you planning on going anywhere this August break?

I need to go. We are about to eat lunch. Hope to hear from you!

[REDACTED]

Re: (no subject) [Inbox](#)★ Maf54@aol.com to me[Hide options](#) 8/7/05From: Maf54@aol.com <Maf54@aol.com>Mailed-By: [aol.com](#)

To: [REDACTED]

Date: **Aug 7, 2005 8:42 PM**Subject: **Re: (no subject)**[Reply](#) | [Reply to all](#) | [Forward](#) | [Print](#) | [Add sender to Contacts list](#) |[Delete this message](#) | [Report phishing](#) | [Show original](#) | [Message text garbled?](#)

I am in North Carolina..and it was 100 in New Orleans...wow that's really hot...well do you miss DC...Its raining here but 68 degrees so who can argue..did you have fun at your conference....what do you want for your birthday coming up...what stuff do you like to do

[Reply](#) [Forward](#) [Invite Maf54@aol.com](#) [REDACTED]

★ [REDACTED] to Maf54

[Hide options](#) 8/19/05

From: [REDACTED] >Mailed-By: [REDACTED]

To: "Maf54@aol.com" <Maf54@aol.com>Date: **Aug 19, 2005 1:30 PM**Subject: **Re: (no subject)**[Reply](#) | [Reply to all](#) | [Forward](#) | [Print](#) | [Add sender to Contacts list](#) |[Delete this message](#) | [Report phishing](#) | [Show original](#) | [Message text garbled?](#)

Hey Congressman Foley.

Sorry it has taken a while for me to write back. I have been busy with school starting and getting back into my extra-curricular and what not.

I am in Florida now in San Destin on the beach. We are sitting in the hotel deciding what to do for the day. One last vacation before school totally kicks in. It started Monday.

I got my organizational packet from Teen Age Republican National headquarters yesterday before I left. My friends and I are starting a club at school. I just hope my Guidance Counselor goes for it.

I don't know what I want for my birthday. If I decide now it wil probably change in a while.

Well. I like to play piano. I have been playing for 9 or 10 years now. I also play tennis, but I only started to seriously play about a year ago. I also work at Teen Court as a lawyer (usually prosecutor). Other than that, I just like to discuss politics and ideas with my friends and do what generally every other teenager does.

Are you keeping up with [REDACTED]? What do you think about the Supreme Court candidate? What do you plan on doing for the rest of the break?

[REDACTED]

Re: (no subject) [Inbox](#)

☆ Maf54@aol.com to me

[Hide options](#) 8/19/05

From: Maf54@aol.com <Maf54@aol.com> Mailed-By: aol.com

To: [REDACTED]

Date: **Aug 19, 2005 11:34 PM**

Subject: **Re: (no subject)**

[Reply](#) | [Reply to all](#) | [Forward](#) | [Print](#) | [Add sender to Contacts list](#) |
[Delete this message](#) | [Report phishing](#) | [Show original](#) |
Message text garbled?

your talkin about [REDACTED]?

Re: (no subject) [Inbox](#)★ Maf54@aol.com to me[Hide options](#) 8/23/05From: Maf54@aol.com <Maf54@aol.com>Mailed-By: aol.com

To: [REDACTED]

Date: **Aug 23, 2005 1:17 PM**Subject: **Re: (no subject)**

Reply | Reply to all | Forward | Print | Add sender to Contacts list |

Delete this message | Report phishing | Show original | Message text garbled?

I just emailed [REDACTED]...hes such a nice guy....acts much older than his age...and hes in really great shape....i am just finished riding my bike on a 25 mile journey now heading to the gym....whats school like for you this year?

[Reply](#) [Forward](#) [Invite Maf54@aol.com](#) [REDACTED]

★ [REDACTED] to Maf54

[Hide options](#) 8/28/05

From: [REDACTED] >Mailed-By: [REDACTED]

To: "Maf54@aol.com" <Maf54@aol.com>Date: **Aug 28, 2005 5:34 PM**Subject: **Re: (no subject)**

Reply | Reply to all | Forward | Print | Add sender to Contacts list |

Delete this message | Report phishing | Show original | Message text garbled?

That's neat. I thought that y'all would stay in touch.

You must like to exercise a lot.

School is good this year. I have all the classes I want: English III (H), Chemistry II AP, French III (H), Computer Appl., Pre-Calculus, and American History.

I also started a chapter of Teen Age Republicans. I'm not sure if I have told you or not. I had a 3 hour meeting with my 4 main supporters and we have all of the guidelines set out. The school has approved of us making it and so it is school affiliated. And I am the Speaker (equivalent of chairman or president, we just thought that 'chairman' was boring and president is taken by President Bush, lol). So I am really excited about that.

I'm depressed about that hurricane coming that seems promising to ravage New Orleans tonight. I live in [REDACTED] which is in [REDACTED], so it won't hit me. My sister goes to [REDACTED] School in [REDACTED] so she and 4 of her friends are up here with us until it blows thru.

Are you excited to head back to Washington for another session of Congress? lol

[REDACTED]

Re: (no subject) [Inbox](#)

★ Maf54@aol.com to me

[Hide options](#) 8/29/05

From: Maf54@aol.com <Maf54@aol.com> Mailed-By: aol.com

To: [REDACTED]

Date: **Aug 29, 2005 5:53 PM**

Subject: **Re: (no subject)**

[Reply](#) | [Reply to all](#) | [Forward](#) | [Print](#) | [Add sender to Contacts list](#) |

[Delete this message](#) | [Report phishing](#) | [Show original](#) |

[Message text garbled?](#)

how are you weathering the hurricane...are you safe....send me an email pic of you as well....

no subject) [Inbox](#)

★ Maf54@aol.com to me

[Hide options](#) 9/27/05

From: Maf54@aol.com <Maf54@aol.com> Mailed-By: aol.com

To: [REDACTED]

Date: **Sep 27, 2005 4:10 PM**

Subject: **(no subject)**

[Reply](#) | [Reply to all](#) | [Forward](#) | [Print](#) | [Add sender to Contacts list](#) |
[Delete this message](#) | [Report phishing](#) | [Show original](#) |
Message text garbled?

hey you there...I have been worried about you...did the hurricane do any damage

RE: DANIELLE!!!! [Inbox](#)

★ Savoy, Danielle to me

[Hide options](#) 8/25/05

From: Savoy, Danielle <Danielle.Savoy@mail.house.gov> Mailed-By: mail.house.gov

To: [REDACTED]

Date: Aug 25, 2005 10:56 AM

Subject: RE: DANIELLE!!!!

[Reply](#) | [Reply to all](#) | [Forward](#) | [Print](#) | [Add sender to Contacts list](#) | [Delete this message](#) | [Report phishing](#) | [Show original](#) | [Message text garbled?](#)

Hey doll!!!

Sorry it took me so long to respond - I was in Louisiana (Mamou and then Baton Rouge) when you emailed, and I've been trying to catch up on stupid work since I've been back. DC is holding up w/out you, but barely. The weather has cooled off quite a bit these past few days, so that's been a huge relief. So, how's school been so far? Your friends were sweet, and I was happy to meet them. Rodney is in the district until recess is over, September 6 I think. He's been extremely busy over there, and I'm hoping he takes a few days off to relax before he comes back to DC. I may be coming back to Louisiana for a few days in October for the LSU / Florida game, but I'm hoping to get a good deal on a flight, otherwise I may have to skip it. I wish you were still here!

Talk to you later,

Danielle

★ [REDACTED] to Danielle [Hide options](#) 8/29/05
From: [REDACTED] Mailed-By: [REDACTED]
To: "Savoy, Danielle" <Danielle.Savoy@mail.house.gov>
Date: Aug 29, 2005 7:10 PM
Subject: Re: DANIELLE!!!!
Reply | Reply to all | Forward | Print | Add sender to Contacts list |
Delete this message | Report phishing | Show original | Message text garbled?

Danielle!!!

lol, I was wondering if you were ever going to respond, lol.

It's holding up without me? That's good, lol.

School has been good. I have all the classes that I want, when I want them, and with whom. That's always a plus.

Okay. So I have been e-mailing Congressman Foley a few times, and now he is starting to freak me out. I don't want to raise a big stink about it or anything, but, um. . . you know about how congressmen have sometimes been know to try to take advantage of interns who are just in awe of who they are?

I'm not that stupid, lol. but yeah. He asked me to email him a picture of me. That sets the alarms off. And when he mentioned [REDACTED] being well-built and acting old for his age. I am just like, "okay. . . you are starting to scare me."

Luckily I am in a position to shut off connections and what not really easily if I need to (which I will do if I need to) but before I do anything rash I just want to get people's opinions about the situation.

But seriously. That's gross. Like, the first thing that mom asked me when I told her that I am e-mailing a congressman was, "You better see if he is married with kids." Guess what! Nope. He's single. Never married.

So yeah. What do you think? Next time I talk to Rep. Alexander, if I ever get another chance to, I might notify him about this.

Well, that's enough about [REDACTED] thinking he is starting to harassed by a congressman.

I started TeenAge Republicans at my school this year. Isn't that exciting?! I am the Speaker (equivalent of president, we just named it something else) and I am presenting the club to the Student Body tomorrow for club day. Oh dang. . . I need to write a speech.

Tell Rodney about my club! lol. I think he would like that. And if he would like to speak at it, that's good, too. The school is [REDACTED], from where he lives, if he still lives in [REDACTED]. It's [REDACTED].

Well, that was really long. E-mail back!! (and don't take 2 weeks to do it! lol, jk jk).

Wish I was there again! lol
[REDACTED]

[Reply](#) [Forward](#)

★ Savoy, Danielle to me

[Hide options](#) 8/29/05

From: Savoy, Danielle <Danielle.Savoy@mail.house.gov> Mailed-By: mail.house.gov

To: [REDACTED] >

Date: Aug 29, 2005 7:39 PM

Subject: Re: DANIELLE!!!!

Reply | Reply to all | Forward | Print | Add sender to Contacts list | Delete this message | Report phishing | Show original | Message text garbled?

Whoa - that's awesome about teenage repubs, but wait - so u have his actual personal email? And he asked for a pic? And who's [REDACTED] (excuse my ignorance if he's someone I should know)? That sounds creepy - did he say any other weird stuff??!

Sent from my BlackBerry Wireless Handheld

- Show quoted text -

[Reply](#) [Forward](#) [Invite Danielle](#) [REDACTED]

★ [REDACTED] to Danielle

[Hide options](#) 8/30/05

From: [REDACTED] >

Mailed-By: [REDACTED]

To: "Savoy, Danielle" <Danielle.Savoy@mail.house.gov>

Date: Aug 30, 2005 11:11 PM

Subject: Re: DANIELLE!!!!

Reply | Reply to all | Forward | Print | Add sender to Contacts list | Delete this message | Report phishing | Show original | Message text garbled?

Yeah. I have his personal e-mail.

What happened was I gave certain people Thank-you cards, you know? I gave Foley one because he was a really nice guy to me and all. Then, he asked me to write my e-mail on the back of his. So I was like, "sure!" because of course I had no suspicions.

... yeah. [REDACTED] was just another page he liked. I don't like [REDACTED] at all. To me, he is the epitome of a narcissist. For real. He had to be better than anyone at anything and was caught lying about a lot of stuff.

But that's enough about [REDACTED].

I could just send you the e-mails if you want.

For some reason he likes to talk about riding his bike a lot. . . I don't want to try at find meaning in that. AHH!! lol

This was the one he sent about [REDACTED]:

"I just emailed [REDACTED].hes such a nice guy....acts much older than his age...and hes in really great shape....i am just finished riding my bike on a 25 mile journey now heading to the gym....whats school like for you this year?"

And this is the one about send him a pic:

"how are you weathering the hurricane...are you safe....send me an email pic of you as well...."

Sick sick. . .

I talked to another page that was here during the school year and first part of summer. [REDACTED] (her name) said that there was a congressman that did hit on pages. She didn't know his name. . .

Foley also asked me what I wanted for my birthday coming up. I told him it was in December before when he asked. I dunno, but I don't really think it is coming up any time soon. . . it's still August.

Anyway. If you can, mention this to Rodney so he is aware. I wonder what he would do about it. And if he wants to e-mail me or call me, you can give him my info if he doesn't already have it.

Well. It's late and I have freaked out enough tonight, lol. I still haven't e-mailed him back, and I don't think I will for a while, if ever. What do you think about it all??

Yeah. I am so excited about TARS. I introduced it to the student body today at Club Day and about 20-30 signed up. w00t!!!

[Reply](#) [Forward](#)

★ **Savoy, Danielle** to me [Hide options](#) 8/31/05
 From: **Savoy, Danielle** <Danielle.Savoy@mail.house.gov> Mailed-By: mail.house.gov
 To: [REDACTED]
 Date: **Aug 31, 2005 9:47 AM**
 Subject: **RE: DANIELLE!!!!**

[Reply](#) | [Reply to all](#) | [Forward](#) | [Print](#) | [Add sender to Contacts list](#) | [Delete this message](#) | [Report phishing](#) | [Show original](#) | [Message text garbled?](#)

If you can, forward me the emails.

From: [REDACTED] [mailto:[REDACTED]]
Sent: Tuesday, August 30, 2005 11:12 PM
To: Savoy, Danielle
Subject: Re: DANIELLE!!!!

- Show quoted text -

[Reply](#) [Forward](#) [Invite Danielle](#) [REDACTED]

★ [REDACTED] to Danielle [Hide options](#) 8/31/05
 From: [REDACTED] Mailed-By: [REDACTED]
 To: **"Savoy, Danielle"** <Danielle.Savoy@mail.house.gov>
 Date: **Aug 31, 2005 11:06 PM**
 Subject: **Re: DANIELLE!!!!**

[Reply](#) | [Reply to all](#) | [Forward](#) | [Print](#) | [Add sender to Contacts list](#) | [Delete this message](#) | [Report phishing](#) | [Show original](#) | [Message text garbled?](#)

Ok. I am forwarding them now.

Maybe it is just me being paranoid, but seriously. This freaked me out.

But do tell me what you think about it all. I have one friend thinking I am being paranoid and the other saying that she thinks it is wierd that he even asked for my e-mail, much more what he said.

hey dude [Inbox](#)

★ Savoy, Danielle to me

[Hide options](#) 9/20/05

From: Savoy, Danielle <Danielle.Savoy@mail.house.gov> Mailed-By: mail.house.gov

To: [REDACTED]

Date: Sep 20, 2005 4:29 PM

Subject: hey dude

Reply | Reply to all | Forward | Print | Add sender to Contacts list | Delete this message |
Report phishing | Show original | Message text garbled?

They finally brought me your flag back! I need your mailing address.

How ya doing?

Danielle Savoy

Staff Assistant

Congressman Rodney Alexander

316 Cannon

Phone: (202) 225-8490

Fax: (202) 225-5639

[Reply](#) [Forward](#) [Invite Danielle](#) [REDACTED]

★ [REDACTED] to Danielle

[Hide options](#) 11/13/05

From: [REDACTED]

Mailed-By: [REDACTED]

To: "Savoy, Danielle" <Danielle.Savoy@mail.house.gov>

Date: Nov 13, 2005 8:43 PM

Subject: Re: hey dude

Reply | Reply to all | Forward | Print | Add sender to Contacts list | Delete this message |
Report phishing | Show original | Message text garbled?

DANIELLE!!!!

Not much is happening here. Just sitting around. I am actually emailing Teen Age Republicans at the moment.

They finally got the flag? Awesome. My mailing address is:

[REDACTED]

That's exciting. How is Washington? I miss it a whole lot.

Rep. Alexander came and spoke at my school. I didn't know he was coming, and guess who happened to have an orthodontist appointment. That's right. ... [REDACTED] did. Isn't that horrible! I was freaking mad about it.

So how are you?



★ [redacted] to Danielle

Hide options 8/31/05

From: [redacted] Mailed-By: [redacted]

To: "Savoy, Danielle" <Danielle.Savoy@mail.house.gov>

Date: Aug 31, 2005 11:07 PM

Subject: Fwd: (no subject)

Reply | Reply to all | Forward | Print | Add sender to Contacts list |

Delete this message | Report phishing | Show original | Message text garbled?

- Hide quoted text -

----- Forwarded message -----

From: Maf54@aol.com <Maf54@aol.com>

Date: Jul 29, 2005 11:00 AM

Subject: (no subject)

To: [redacted]

do I have the right email

Mark Foley

e-mail 2

★ [redacted] to Danielle [Hide options](#) 8/31/05
From: [redacted] >Mailed-By: [redacted]
To: "Savoy, Danielle" <Danielle.Savoy@mail.house.gov>
Date: Aug 31, 2005 11:09 PM
Subject: e-mail 2

[Reply](#) | [Reply to all](#) | [Forward](#) | [Print](#) | [Add sender to Contacts list](#) |
[Delete this message](#) | [Report phishing](#) | [Show original](#) | [Message text garbled?](#)

glad your home safe and sound...we dont go back into session until Sept 5,,,si its a nice long break....I am back in Florida now...its nice here ..been raining today...it sounds like you will have some fun over the next few weeks...how old are you now?...

e-mail 3

★ [redacted] to Danielle [Hide options](#) 8/31/05
From: [redacted] > Mailed-By: [redacted]
To: "Savoy, Danielle" <Danielle.Savoy@mail.house.gov>
Date: Aug 31, 2005 11:10 PM
Subject: e-mail 3

[Reply](#) | [Reply to all](#) | [Forward](#) | [Print](#) | [Add sender to Contacts list](#) |
[Delete this message](#) | [Report phishing](#) | [Show original](#) | [Message text garbled?](#)

I am in North Carolina..and it was !00 in New Orleans...wow that's really hot...well do you miss DC...Its raining here but 68 degrees so who can argue..did you have fun at your conference....what do you want for your birthday coming up...what stuff do you like to do

e-mail 4

☆ [redacted] to Danielle

[Hide options](#) 8/31/05

From: [redacted] >Mailed-By: [redacted]

To: "Savoy, Danielle" <Danielle.Savoy@mail.house.gov>

Date: Aug 31, 2005 11:11 PM

Subject: e-mail 4

[Reply](#) | [Reply to all](#) | [Forward](#) | [Print](#) | [Add sender to Contacts list](#) |
[Delete this message](#) | [Report phishing](#) | [Show original](#) | [Message text garbled?](#)

I just emailed [redacted]...hes such a nice guy....acts much older than his age...and
hes in really great shape....i am just finished riding my bike on a 25 mile
journey now heading to the gym....whats school like for you this year?

email 5

★ [redacted] to Danielle

[Hide options](#) 8/31/05

From: [redacted] >Mailed-By: [redacted]

To: "Savoy, Danielle" <Danielle.Savoy@mail.house.gov>

Date: Aug 31, 2005 11:11 PM

Subject: email 5

[Reply](#) | [Reply to all](#) | [Forward](#) | [Print](#) | [Add sender to Contacts list](#) |
[Delete this message](#) | [Report phishing](#) | [Show original](#) | [Message text garbled?](#)

how are you weathering the hurricane...are you safe....send me an email pic
of you as well....

That's all [Inbox](#)

★ [REDACTED] to Danielle [Hide options](#) 8/31/05
 From: [REDACTED] Mailed-By: [REDACTED]
 To: "Savoy, Danielle" <Danielle.Savoy@mail.house.gov>
 Date: Aug 31, 2005 11:13 PM
 Subject: **That's all**

[Reply](#) | [Reply to all](#) | [Forward](#) | [Print](#) | [Add sender to Contacts list](#) | [Delete this message](#) | [Report phishing](#) | [Show original](#) | [Message text garbled?](#)

That's all of the e-mails. There aren't that many, I know. He only sent six. I did leave one out, though, but it just said "you talking about [REDACTED]?" I didn't think it had any significance since it was only answering the question of if he is keeping in touch with [REDACTED]

But yeah. Do tell what you think.

[REDACTED]

[Reply](#) [Forward](#)

★ Savoy, Danielle to me [Hide options](#) 8/31/05
 From: Savoy, Danielle <Danielle.Savoy@mail.house.gov> Mailed-By: mail.house.gov
 To: [REDACTED] <[REDACTED]>
 Date: Aug 31, 2005 11:19 PM
 Subject: **Re: That's all**

[Reply](#) | [Reply to all](#) | [Forward](#) | [Print](#) | [Add sender to Contacts list](#) | [Delete this message](#) | [Report phishing](#) | [Show original](#) | [Message text garbled?](#)

Let me think about this a bit.

 Sent from my BlackBerry Wireless Handheld

- Show quoted text -

[Reply](#) [Forward](#) [Invite Danielle to Gmail](#)

★ [REDACTED] to Danielle [Hide options](#) 9/1/05
 From: [REDACTED] Mailed-By: [REDACTED]
 To: "Savoy, Danielle" <Danielle.Savoy@mail.house.gov>
 Date: Sep 1, 2005 5:37 PM
 Subject: **Re: That's all**

[Reply](#) | [Reply to all](#) | [Forward](#) | [Print](#) | [Add sender to Contacts list](#) | [Delete this message](#) | [Report phishing](#) | [Show original](#) | [Message text garbled?](#)

Ok, sounds good.

Just wondering. . . are you showing these e-mails to anyone? I would prefer you not to. That's just my preference. Or tell anyone about them for that matter. For now, I don't want word getting around or rumors starting or any such thing. I just want to gather opinions from certain people.

His e-mail might be attached to the forwards I sent. lol. . . I don't think you would do this, but please don't e-mail him, lol.

First of all, I just want to decide if my suspicions (sp?) are grounded or if I am taking this all wrong.

Thanks for helping!

But anyway. How's everything else? Have you been boggled down with work since the hurricane? There are a lot of refugees here staying in civic centers in [REDACTED], maybe [REDACTED], and [REDACTED]. Yeah. It's really sad. I hope they get the water pumped out of New Orleans quickly. That's like my favorite city!!

Barret

[Reply](#) [Forward](#)

★ [redacted] to Danielle

[Hide options](#) 9/1/05

From: [redacted] >Mailed-By: [redacted]

To: "Savoy, Danielle" <Danielle.Savoy@mail.house.gov>

Date: Sep 1, 2005 5:38 PM

Subject: Re: That's all

[Reply](#) | [Reply to all](#) | [Forward](#) | [Print](#) | [Add sender to Contacts list](#) |
[Delete this message](#) | [Report phishing](#) | [Show original](#) | [Message text garbled?](#)

Oh yeah. Feel free to call me if you want! My cell # is [redacted]